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Rada Středočeského kraje na svém jednání doporučila zastupitelstvu ke schválení záměry
projektů „Výstavba parkovacího domu v Nemocnici Benešov“ a „Výstavba parkovacího
domu v areálu Oblastní nemocnice Kladno“. Oba projekty reagují na dlouhodobě
nedostatečnou kapacitu parkovacích míst pro pacienty, návštěvníky i zaměstnance
nemocnic. Celkové náklady na oba projekty jsou odhadovány na více než 309 milionů korun
včetně DPH.

„ Veřejná zdravotnická zařízení často trápí nedostatek parkovacích míst. V Benešově i
Kladně chceme tento problém řešit koncepčně – výstavbou moderních parkovacích domů,
které pomohou snížit zátěž okolí nemocnic a zároveň výrazně zlepšíme komfort lidí, kteří
do nich dojíždějí,“ uvedl radní pro oblast veřejné dopravy a mobility Petr Borecký.

Projekt v Benešově počítá s výstavbou parkovacího domu s kapacitou 170 až 240 míst, a to přímo v
areálu Nemocnice Benešov, nedaleko autobusové zastávky Benešov-Máchova. Předpokládané
náklady jsou necelých 105 milionů korun včetně DPH.

V případě Kladna se jedná o rozsáhlejší investici – parkovací dům s kapacitou 368 až 373 míst má
vzniknout v areálu Oblastní nemocnice Kladno, v blízkosti železniční stanice Kladno-město.
Parkovací dům bude sloužit pro návštěvníky a zaměstnance kladenské nemocnice a zároveň jako
parkoviště P+R k vlakové zastávce. Záměr zahrnuje jak projektovou přípravu, tak následnou
realizaci stavby. Předpokládané náklady projektu činí téměř 205 milionů korun včetně DPH.

Pro financování obou projektů kraj plánuje využít dotační prostředky z evropských a národních
zdrojů, zejména z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) nebo ze Státního fondu
dopravní infrastruktury (SFDI). Pokud vhodné výzvy nebudou vyhlášeny, kraj zařadí projekty do
Zásobníku investic. Projektová příprava by měla být dokončena do konce roku 2026, samotná
výstavba obou parkovacích domů je následně plánována od roku 2026.

Schválení obou projektových záměrů nyní náleží krajským zastupitelům.
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